

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第298期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

冲破现有知识的局限 走上大法修炼的道路

我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

我是一名医生，从事临床医疗工作已经 20 多年了。先后在大专院校学习了 5 年西医、5 年中医，并在儿科、内科、老年科等广泛的医疗工作中，运用中、西医的理论知识及各种技能为许许多多的病人诊治过各种疾病。在实践中我发现，尽管医学在不断地进步，新的治病方法在不断地被发现、发明出来，可是，仍有许许多多的疾病，如动脉硬化、糖尿病及各种癌症等还是无法攻克的，而且还在不断地出现稀奇古怪的新的疾病。

我做为一名医生，整天和病人打交道，深深地感受到他们的痛苦，却无能为力。我苦苦地思索，这么多疾病的真正原因是什么呢？用什么办法才能从根本上彻底解决问题呢？

我虽然是医生，也免不了得病。我从 20 岁开始，就患上了青光眼、颈椎病。我非常清楚这两种病的后果是随时可能导致双目失明或全身瘫痪。所以，20 多年来，我查阅了不少资料来探讨其病因和根治的办法，也亲身尝试了各种治疗方法，均不能从根本上解决问题，只好长期使用药物或物理疗法来缓解症状，控制其发展。随着年龄的增长，我又不断地增添了一些新疾病，象受点凉就拉肚子，要不就是感冒、咳嗽、关节痛。所以，常年离不开药。有什么办法能够使自己摆脱这些疾病的折磨呢？难道人生



只能这样生、老、病、死，无可奈何地过一生吗？

1995 年 5 月，一位同行送给我一本《转法轮》。当天晚上，我刚看就被书中那博大精深的论述给迷住了。我怎么从未想到应该跳出现有的医学框框，换一个角度去探索疾病的诊治呢？怎么从未想过应该冲出现有知识的局限，重新认识一下人类和宇宙呢？我拿着书，如获至宝，爱不释手，一口气读了六讲。5 月底，我又开始认认真真地读第二遍，没想到，刚读到一半时就出现了全身发冷、腹痛腹泄等反应，折腾了一夜，未吃一片药，第二天早上就完全恢复了正常，没有任何后遗症状，而且身体变得轻松。我觉得很惊奇，我还没有正式开始修炼法轮大法，只是读了书，就出现了象书中讲的清理身体的现象，大法真是神奇！同时我也感到，在我多年以来所学到、所了解的知识以外，还有更广泛、更玄奥高深的领域，那是只有修炼才能达到的。

我反复读《转法轮》，随着认识的提高，6 月底，我正式走上了修炼法轮大法的道路，学习五套功法，并用法轮功“真、善、忍”的标准要求自己，提高自己的道德。

随着修炼，我的身体在不断地发生着显著的变化，各种疾病都消失了。以前，因患有颈椎病，每年天刚冷，出门就必须戴上棉手套，否则，双手一受凉，夜里就会出现上肢麻木、疼痛，整夜难以入睡，非常痛苦。而 1995 年一冬天，在零下八九度的气温下，我出门不戴手套，到了晚上，上床就睡，没有任何不适。以前，我的身体对冷、热非常敏感，夏天离不开电扇，而天气稍微一降温就得穿得厚厚的。而炼功后，夏天我不再觉得酷暑难耐，别人热得大汗淋漓，我也不怎么出汗，而到了秋天，别人都穿上了羊毛衫，我也没觉得冷。

年近半百，患有多种疾病的、身体已经走下坡路的我，因为修炼了法轮大法而出现了上述“反常”的变化，这是用现有的人体科学知识难以解释的。我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正科学！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆遭残酷迫害。◇

浙江省法轮功学员被迫害简讯

浙江省缙云县七里乡法轮功学员应仙英被绑架

浙江省缙云县七里乡七十多岁的法轮功学员应仙英在 2025 年 8 月底被绑架到小筠洗脑班迫害。

浙江省缙云县东方镇法轮功学员梅玉萍被绑架

2025 年 8 月底，浙江缙云县东方镇法轮功学员梅玉萍被绑架，已非法关押在小筠洗脑班迫害。

浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员朱满仙被绑架

近日，浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员朱满仙被绑架，已非法关押在小筠洗脑班迫害。

法轮功学员杨桂娟在浙江省嘉兴市中级法院被枉判 已上诉



5 月 16 日，浙江桐乡市法院对河北省廊坊市永清县法轮功学员杨桂娟非法判决 12 个月。距离杨桂娟被释放仍有 4 个月，原本身体虚弱的杨桂娟在看守所绝食抗议。杨桂娟不服桐乡市法院的非法判决，已上诉至嘉兴市中级法院。

参与非法庭审的有两名法官：庭长：沈树强 副庭长：李纪昌 ◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单。发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇